

新闻速览

- 李克强抵达纽约出席第71届联合国大会系列高级别会议
- 中央军委办公厅下发通知:要求全军和武警部队认真学习张超同志先进事迹,踊跃投身强军兴军伟大实践
- 我国县级地区普遍建立预防青少年违法犯罪工作机构
- 国家统计局:8月房价上涨城市增加,涨幅扩大
- 我国发明专利年申请量和有效拥有量均超百万件
- 中俄“海上联合-2016”军事演习闭幕 (均据新华社)

马克思主义中国化的重大成果
学习贯彻中国特色社会主义理论体系的生动教材

《胡锦涛文选》在全国出版发行

据新华社北京9月19日电 中共中央文献编辑委员会编辑的《胡锦涛文选》第一卷、第二卷、第三卷已由人民出版社出版,20日起在全国发行。

胡锦涛同志是党的十六届、十七届中央委员会总书记,是科学发展观的主要创立者。党的十八大强调,科学发展观是中国特色社会主义理论体系最新成果,是中国共

产党集体智慧的结晶,是指导党和国家全部工作的强大思想武器,同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道,是党必须长期坚持的指导思想。2013年7月,党中央作出编辑出版《胡锦涛文选》的重大决定。《胡锦涛文选》的出版发行,是党和国家政治生活中的一件大事,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

《胡锦涛文选》收入了胡锦涛同志在1988年6月至2012年11月这段时间内具有代表性、独创性的重要著作,共有报告、讲话、谈话、文章、信件、批示等242篇,很大一部分是第一次公开发表。《胡锦涛文选》生动记录了党的十六大后的10年里以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义

的历史进程,科学总结了我们党依靠人民战胜一系列重大挑战、推动改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就的宝贵经验,集中反映了我们党坚持把马克思主义基本原理同当代中国实际和时代特征相结合创造性提出的重大理论成果,全面展示了科学发展观孕育、形成、发展的历史过程,是学习贯彻科学发展观的最好教材。



第五届中国—亚欧博览会将于9月20日在新疆乌鲁木齐开幕。记者从新疆国际博览事务局了解到,目前各项工作已准备就绪。图为乌鲁木齐新的地标建筑——乌鲁木齐站。

新华社发

国内新闻

国务院印发《办法》
推进政务信息资源共享管理

据新华社北京9月19日电 经李克强总理签批,国务院近日印发《政务信息资源共享管理暂行办法》(以下简称《办法》),对当前和今后一个时期推进政务信息资源共享管理的原则要求、主要任务和监督保障作出规定。

《办法》指出,要加快推动政务信息系统互联和公共数据共享,充分发挥政务信息资源共享在深化改革、转变职能、创新管理中的重要作用,增强政府公信力,提高行政效率,提升服务水平。政务信息资源包括政府部门依法采集、依法授权管理和在履行职责过程中产生的信息资源。按照资源共享属性,政务

信息资源分为无条件共享、有条件共享、不予共享等三种类型。同时严格规定“凡列入不予共享类的,必须有法律、行政法规和党中央、国务院政策依据”。

《办法》强调,政务信息资源共享应遵循“以共享为原则、不共享为例外,需求导向、无偿使用,统一标准、统筹建设,建立机制、保障安全”的原则。《办法》规定了政务信息资源目录的编制工作流程,由各政务部门依据统一的《政务信息资源目录编制指南》,分别编制并维护、更新部门政务信息资源目录。在此基础上,形成动态更新的国家政务信息资源目录体系。

首批网络募捐平台“持证上岗”

网民从此捐上“放心钱”

“xxx突患癌症,巨额治疗费花光家底积蓄。希望好心人出手相助。捐款账户……”这样的求助信息在网上并不少见,当笔者在新浪微博的搜索页面输入“募捐”二字时,就能弹出150余万条搜索结果。然而,网络募捐在为许多无助的人“救急难”的同时,也为诈骗滋生土壤,这让很多善意民众赔了钱也伤了心。

日前,《慈善法》正式施行,民政部组织开展了首批慈善组织互联网募捐信息平台遴选工作。13家网络募捐平台获得“官方认证”,这意味着网络慈善即将进入“固定入口、统一监管”时代并随之规范起来。

网络募捐在方便大众参与慈善活动的同时,也成了网络诈骗的温床。8月9日,河北省邯郸市警方抓获以假冒“中华慈善总会”的名义骗取捐款的蒋某。9月6日,腾讯协助安徽、吉林两地警方,打掉了两个以慈善为名的特大诈骗团伙。

屡禁不止的“网捐诈骗”行为,让捐款爱心人士“寒心”的同时,也对中国的慈善事业产生了不少打击。因此,近年来,通过法律规范禁止以慈善为名行使诈骗的呼声一直很高,而此次《慈善法》的正式施行并对网络慈善进行规范可谓“千呼万唤始出来”。

据民政部副局长安宇说。据了解,为配合《慈善法》的有关规定,民政部于今年4月份就启动了慈善组织互联网公开募捐信息平台指定标准的研究工作,经形式审查和专家评审,从47家递交申报材料网络平台中确定了腾讯公益网络募捐平台、淘宝公益、蚂蚁金服公益平台、新浪微公益、中国慈善信息平台等13家互联网募捐平台。

而在“个人求助”这一公共关心且较有争议的问题上,《慈善法》也进行了弹性规定。对于“个人求助”,《慈善法》也做了开放性的规定,他可以在媒体上发布这种信息,但是媒体应该履行相应的责任,就是要向社会公众进行风险的提示。”安宇表示。

度,还要有退出机制,同时,我们依法受理社会的举报,并严格查处。第二,推进行业的自律。我们想鼓励这些平台共同研究、制定并推动实施基本的技术标准、基本的服务规范,以便为慈善组织提供更加公平和优质的服务。第三,平台的监督还是需要靠社会来监督。”安宇说。

在民政部门的统一监管下,未来人们通过网络募捐平台捐款将更加规范化、透明化。

以这次被认证的13家慈善组织互联网募捐信息平台之一的“淘宝公益”为例,当笔者打开“淘宝公益”网页,随手点击进入“浙江省大学生助学计划”的网页时,募捐组织的认证信息、捐款去向说明、票据流程等信息均能详细展现,捐款过程也十分方便快捷,在3分钟内就可以完成捐款。

网络慈善亟待规范

“去年身边的一个朋友说妻子患了重病要花很多钱,就在网上募捐,很多人都捐了钱,我也捐了。可今年人家却买了一辆车,我心里挺不是滋味。”日前,一名网友在微博上这样“吐槽”自己参与网络捐款的经验。

随着网络的普及,慈善事业也步入了互联网时代,网民能够方便地获取救助信息,并且随手点击就能完成捐款,献出自己的爱心。然

募捐平台“持证上岗”

此次慈善法对于通过网络开展募捐,有了明确的规定。比如《慈善法》第23条规定“慈善组织通过互联网开展公开募捐的,应当在国务院民政部门统一或者指定的慈善信息平台发布募捐信息”。这意味着以后慈善团体要在网上发布募捐信息,只能通过国家认定的募捐平台。

“如果慈善组织在未经指定的平台上发布公开募捐信息,我们将对慈善组织依法予以处理。”民政部

为网络慈善监管把关

对于这首批13家互联网募捐信息平台,未来民政部将如何进行监督和管理?

对此,安宇表示,目前正在建立平台定期报告制度和退出机制,同时依法受理社会举报,并严格查处。

“第一,政府部门的监管,我们正在建立平台的定期报告制

我国首次表彰网络安全先进典型

据新华社武汉9月19日电 19日在武汉开幕的2016年国家网络安全宣传周上,19名网络安全杰出人才、优秀人才及优秀教师受到表彰。

2016年,在中央网信办、教育部指导下,中国互联网发展基金会网络安全专项基金举行了“网络安全人才奖”“网络安全优秀教师奖”等评选活动。经过中央有关部门和院士推荐,组织专家评审、公示,最终评选出网络安全杰出人才1名、优秀人才10名、优秀教师8名。

中央网信办网络安全协调局局长赵泽良说,网络安全的竞争归根到底是人才的竞争,今年的网络安全宣传周首次举办网络安全杰出人才、优秀人才、优秀教师等先进典型表彰活动,是要通过网络安全宣传周的平台建设一个爱护网络安全、培养网络人才的良好格局。

据悉,中国互联网发展基金会网络安全专项基金将给予网络安全杰出人才100万元、优秀人才每人50万元、优秀教师每人20万元奖励。

国家工商总局:
全面实施“双随机、一公开”监管

据新华社北京9月19日电 国家工商总局19日发布消息,我国工商行政管理和市场监管部门将全面实施“双随机、一公开”监管。

根据工商总局日前印发的《关于新形势下推进监管方式改革创新的意见》,随机抽取检查对象、随机选派执法检查人员的“双随机”抽查是工商部门提升监管效能的重要途径。除投诉举报、大数据监测、转办交办以外,工商部门对市场主体的所有监督检查都必须通过“双随机”抽查的方式进行,减少

对市场主体正常经营活动的干扰。抽查检查结果信息要通过国家企业信用信息公示系统向社会公示。

工商部门要建立随机抽查事项清单,建立检查对象名录库和执法检查人员名录库,并制定随机抽查工作细则。其中,随机抽查事项清单,今年要达到各级工商部门市场监管执法事项的70%以上,2017年实现全覆盖;在工作细则上,要随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员,规范随机抽查行为。

南阳市国土资源局高新区分局
国有建设用地使用权网上挂牌出让公告
宛国土资开网告字〔2016〕08号

经南阳市人民政府批准,南阳市国土资源局高新区分局决定以挂牌方式出让高新区G2016-47号宗地国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下如下:

一、挂牌出让宗地基本情况和规划指标要求

宗地编号	位置	面积	用途	出让年限	规划指标要求			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率		
高新区G2016-47	信臣路北段、仲梁路西侧	33770.2平方米(50.655亩)	城镇住宅用地85%、批发零售用地15%	70年、批发零售15%	2.0≤R≤5.0	不大于35%	不小于30%	8700	8700

二、申请人范围及要求
(一)中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动,申请人应当单独申请。

(二)凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

三、报名时间、方式及要求
(一)报名时间:2016年9月20日至2016年10月19日。

(二)报名方式:竞买申请人应在报名时间内持CA证书登录河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn)报名参加,CA证书办理方式请查看网站导航菜单中的“使用帮助”。

(三)本次挂牌出让的详细资料和要求,详见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可在网上交易系统查看、下载和打印。

(四)竞买申请人需将竞买保证金足额汇入系统生成的指定账户,竞买保证金到账截止时间为2016年10月19日17时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易

竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的一至两天之前缴纳竞买保证金。

四、挂牌时间、方式及竞价办法
(一)挂牌时间:2016年10月10日9:00至2016年10月21日16:00。

(二)挂牌方式:竞买申请人在取得竞买资格后持CA证书登录河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn)进行网上报价。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让设有底价,采用增价方式,在挂牌截止时间按照价高者得原则确定竞得入选人。

五、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让入只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交易,由竞得入选人自行承担相应责任。

六、风险提示
竞买申请人、CA证书主体、竞买保证金汇款账户三者需完全一致,否则系统将不予确认竞买资格。

竞买人应谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8/Win10;浏览器请使用IE8.0以上,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己的电脑的运行环境,并先在网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

七、其他事项
该宗地已纳入南阳市中心城区房地产市场秩序专项整治范围,竞买申请人应当符合南阳市中心城区房地产市场秩序专项整治的有关政策、文件规定。

特此公告
联系人:张朝阳 中旭
联系地址:信臣路南段南阳高新区管委会创业大厦七楼708房间 ②7
联系电话:0377-62378910
查询网站:
http://www.landchina.com
http://www.hngtjy.cn
微信公众号:nygsxt

南阳市国土资源局高新区分局
2016年9月19日

9月19日,2016平遥国际摄影大展在山西平遥古城拉开帷幕。来自中国、美国、法国、南非等33个国家和地区的2000余名摄影师将奉上552个展览、15000余幅作品。图为两位参观者在一组名为《情绪记录馆》的照片前自拍留念。
新华社发

声 明

镇平县晁陂镇新农村五福社区项目,是晁陂镇政府项目,由南阳市盛世铭建房地产开发有限公司具体承建和销售。该项目全部是商业房和住宅房,均由南阳市盛世铭建房地产开发有限公司销售部对外销售和签订售房合同、收取房款、开具票据。我公司未委托其他单位和个人销售该项目的房产。凡其他单位和个人销售该项目房产、收取房款行为,均属违法行为,其售房和购房行为均无效。③
特此声明
南阳市盛世铭建房地产开发有限公司
2016年8月26日